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Zadanie 1. (0 - 1p) 
 

Dokoocz zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Wartośd wyrażenia 
4 
∙ 3 − 23 jest równa: 

3 

14 8 
A. − 

3 
B. – 4 C. – 7 D. − 

3 
E. – 2 

 

 

Zadanie 2. (0 - 1p) 

Na treningu odmierzano za pomocą aplikacji komputerowej 15-minutowe cykle dwiczeo, które następowały 

bezpośrednio jeden po drugim. Ola zaczęła dwiczyd, gdy pierwszy cykl trwał już 2 minuty, a skooczyła, gdy do kooca 

trzeciego cyklu zostało jeszcze 7 minut. 

Ile łącznie minut Ola dwiczyła na zajęciach? 

Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

A. 36 B. 35 C. 24 D. 21 



Zadanie 3.  

Oskar jest o 6 lat starszy od swoich braci bliźniaków. Obecnie Oskar i jego dwaj bracia mają razem 42 lata. Ile lat ma 

obecnie każdy z bliźniaków? 

Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

A. 18 B. 16 C. 14 D. 12 

Zadanie 4. (0 - 1p) 

Trójkąt, w którym długości boków są do siebie w stosunku 3 : 4 : 5 nazywa się trójkątem egipskim. Z odcinków o 

jakich długościach nie można zbudowad trójkąta egipskiego? 
 

Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

A. 6, 8, 10 B. 9, 12, 15 C. 12, 20, 25 D. 21, 28, 35 
 
 

Zadanie 5. (0 - 1p) 

Sprzedawca kupił od ogrodnika róże i tulipany za łączną kwotę 580 zł. Jeden tulipan kosztował 1,20 zł, a cena jednej 

róży była równa 4 zł. Sprzedawca kupił o 50 tulipanów więcej niż róż. Dokoocz zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź 

spośród podanych. 

Jeśli liczbę zakupionych tulipanów oznaczymy przez t, to podane zależności opisuje równanie 

A. 1,2(t +50) + 4t = 580 

B. 1,2(t – 50) + 4t = 580 

C. 1,2t + 4(t – 50) = 580 

D. 1,2t + 4(t + 50) = 580 
 

 
Zadanie 6. (0 - 1p) 

Średnia arytmetyczna dwóch ocen Janka z matematyki jest równa 3,5. Jaką trzecią ocenę musi uzyskad Janek, by 

średnia jego ocen była równa 4? 

Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

A.3 B. 4 C. 5 D. 6 
 

 
Zadanie 7. (0 - 1p) 

W liczbie pięciocyfrowej 258#4, podzielnej przez 4 i niepodzielnej przez 3, cyfrę dziesiątek zastąpiono znakiem „#”. 

Jakiej cyfry na pewno nie zastąpiono znakiem „#”? 
 

Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

A. 0 B. 4 C. 6 D. 8 



Zadanie 8. (0 - 1p) 

Trapez równoramienny ABCD, którego pole jest równe 72 cm2, podzielono na trójkąt AED i trapez EBCD. Odcinek AE 

ma długośd równą 4cm, a odcinek CD jest od niego 2 razy dłuższy. Pole trójkąta AED wynosi: 
 

 

A. 30 cm2 B. 60 cm2 C. 24 cm2 D. 12 cm2 

 

 

Zadanie 9. (0 - 2p) 

Zmieszano 40 dag rodzynek w cenie 12 zł za kilogram oraz 60 dag pestek dyni w cenie 17 zł za kilogram. Ile kosztuje 

1 kilogram tej mieszanki? Zapisz obliczenia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zadanie 10. (0 - 3p) 

Pan Kazimierz przejechał trasę o długości 90 km w czasie 1,5 godziny. W drodze powrotnej tę samą trasę pokonał w 

czasie o 15 minut krótszym. O ile kilometrów na godzinę była większa jego średnia prędkośd jazdy w drodze 

powrotnej? Zapisz obliczenia. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


